

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. KOTOPULOS Filip

Oponent: Doc. Ing. Zdeněk KRÍŽAN, CSc.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2020/2021

Téma diplomové práce: Pravidla BOZP spojená s léčbou nemoci Covid-19 v nemocnicích a na odběrových stanovištích

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je vysoce aktuální a řešení stanovených úkolů je středně obtížné. Autor splnil požadavky zadání a velmi pěkným způsobem diplomovou práci vypracoval. V celé práci je věnována značná pozornost i správnému používání českého jazyka. Práce je vhodně rozdělena na teoretickou a praktickou část, má celkem 69 stran a tři přílohy. V práci jsou i drobné nedostatky, jako je nejednotnost při používání odrážek. V seznamu použité literatury nejsou všechny odkazy na literaturu jednoznačně a správně uvedeny. Např.: Samková, J.: BOZP – vývoj a podmínky. 2018., Lednová, V.: Nakládání s odpady ze zdravotnictví. 2018. Není uvedeno, že se jedná o DP či BP. Celkově práce splňuje požadavky kladené na zpracování DP. Přínosem diplomanta je sestavení a praktické provedení dotazníku včetně jeho vyhodnocení. V uvedených grafech je jen drobná chybička - na obr.5.1 v grafu je uvedeno 69 žen a 39 mužů, což je o jednu osobu méně než bylo vyhodnoceno dotazníků. K předložené diplomové práci mám dva dotazy:

1. Kolik bylo celkem rozesláno dotazníků?
2. O jakou publikaci se jedná pod číslem [26] Lehnertová, J.: Vedoucí oddělení nemocniční hygieny, KNTB, 2021?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2021

Podpis oponenta diplomové práce